TARTMRA PROBLEMLERI -2-

n Raif ngbegimin kitlesi 74 |<9‘d|. Diget
yapti ve 6 kg zayfladi Raif agabeyim simdi kac
kgdir”?

e Haftada 6 |<g patates yiyen bir aile bir

H'l sonunda kac |<g pdtotes Hemis olur?

6 Bir tost ekmegdi 100 gdir. 6 tost ekmeg;
1 kgdan kac g eksiktir?

[

0 Annem  pazardan kilogrami 2 TL olan

sogandan 4 kg 3 kilogram: 5 TL olan pata-
testen 6 |<9 ald. SCIJ(ICIH(] 20 TL veren annem

ne kadar para Usti alacaktir?

a Satici 185 kilogram patates, 275 kilog-

ram sodan ve ikisinin toploml kadar da elma
satmistir, Saticinin sattidr Grdnlerin toplami kac

kilogramdir”?

lkokul

e 2 kilogram kirmizi biberin 850 grami sa-
tildi, Gerige kalan biber kac gramdir?

a Bir kasa domates 46 kilogromdlr. Kasa-

nin 0g|rl|g| 4 kilogmm olduguno 9(’5re doma-

teslerin agirligi kac kilogramdir”?

Ustteki soruda domateslerin kilogmmlm
3 1 'den satan manav kac TL elde eder?

a Kurugemisciden bir paket findk, iki paket
leblebi aldm. Her bir paket 180 g gelmektedir.
Aldklarim 1 kgdan ne kadar azdir?

@ Bir paket mendil 50 g gelmekte ve bir
kolide 10 adet mendil bulunduguna gore e

koli mendil kag g gelir?

ilkokull






